

Выходить на тонкий лед опасно

21 ноября 2024 г., 15:15

От кого: «Правительство Кировской области» <kirovsk@information-region.ru>
Кому: lengorpos@yandex.ru



Правительство
Кировской области

Яндекс 360

и забросить одну ногу, а потом другую;
— медленно ползите в ту сторону, откуда пришли — лед здесь уже проверен на прочность.

Если вы увидели человека, провалившегося под лед, сообщите об этом по телефону единой службы спасения 112.

С уважением,
Правительство Кировской области



Вы получили это письмо, потому что дали согласие на сайте.
Если вы больше не хотите получать рассылку, нажмите [отписаться](#)

Выходить на тонкий лед опасно!

Настоятельно просим жителей региона не отпускать детей без присмотра на прогулки к водоемам и помнить правила безопасности:

- на лед можно выходить, когда его толщина не менее 7 см, ледяные переправы считаются безопасными при толщине льда 15 см и более;
- если есть признаки непрочного льда (треск, вода на поверхности), нужно незамедлительно вернуться на берег.



Если вы оказались в воде:

- не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание;
- раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда;
- попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда